

**Федеральное государственное
бюджетное учреждение
«Ивановский научно-исследовательский
институт материнства и детства
имени В.Н. Городкова»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации**
153 045, г. Иваново, ул. Победы, д.20
тел.: (4932) 33-62-63; факс: (4932) 33-62-56;
электронный адрес: ivniimid@ivnet.ru
“9 “02 2017г. № 108

ОТЗЫВ

**научного руководителя о научной квалификации
аспиранта отдела охраны здоровья детей Федерального
государственного бюджетного учреждения «Ивановский научно-
исследовательский институт материнства и детства имени В.Н.
Городкова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.**

ГАДЖИМУРАДОВОЙ НАДЕЖДЫ ДЖАБРАИЛОВНЫ

Гаджимурадова Надежда Джабраиловна, 23. 09. 1987 года рождения, окончила в 2010 году Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ивановская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Педиатрия». С 2010 по 2011 гг. обучалась в интернатуре по специальности «Педиатрия» на базе ГОУ ВПО «Ивановская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию». С 2011 по 2013 гг. — в клинической ординатуре по специальности «неонатология» на базе ФГБУ «ИвНИИ Мид им В.Н. Городкова» Минздрава России, где проявила себя как перспективный научный работник.

С сентября 2013 года обучалась в очной аспирантуре по специальности «Педиатрия» в отделе охраны здоровья детей ФГБУ «ИвНИИ Мид им В.Н. Городкова» Минздрава России, самостоятельно выполнила исследование, направленное на решение важной государственной задачи педиатрии, раскрывающее формирование здоровья детей первого года жизни, родившихся от одноплодной беременности после ЭКО, что позволило

обосновать систему мероприятий, включающих прогнозирование наиболее частых нарушений здоровья у этих детей.

Надежда Джабраиловна является автором 24 научных публикаций по теме диссертации, из них 6 – в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России. Ею подготовлены 2 заявки на изобретение, на которые получены приоритетные справки.

По теме диссертации Н.Д. Гаджимурадовой сделано 9 докладов как на научно-практических конференциях ФГБУ «Ив НИИ МиД им. В.Н. Городкова» Минздрава России, так и на общероссийских конгрессах с международным участием.

За время обучения в аспирантуре и выполнения диссертационного исследования Гаджимурадова Надежда Джабраиловна проявила себя грамотным специалистом с отличными качествами исследователя-аналитика. Самостоятельно выполнив диссертационное исследование, Надежда Джабраиловна являлась не только разработчиком предложений для внедрения, но и активно внедряла их в практическую работу детских отделений акушерской клиники ФГБУ «Ив НИИ МиД им. В. Н. Городкова» Минздрава России. В период обучения в аспирантуре Надежда Джабраиловна работала дежурным врачом неонатологом в детском физиологическом отделении родильного дома ФГБУ «Ив НИИ МиД им В.Н. Городкова» Минздрава России, где оказывала первичную реанимационную и экстренную помощь новорожденным. Кроме того, принимала активное участие в общественной жизни института – неоднократно являлась участником межрегионального проекта популяризации науки «Только умная молодежь», входила в состав волонтерского движения «Формирование здорового образа жизни школьников».

В настоящее время работает врачом неонатологом отделения патологии новорожденного и недоношенных детей в ДГКБ № 5. Постоянно усовершенствует свои знания и врачебное мастерство, демонстрируя трудолюбие и заботу о больных.

Выполнить научное исследование, совмещенное с практической работой врача, Гаджимурадовой Н.Д. помогли такие личные качества, как высокая требовательность к себе, аналитические способности, желание и умение приобретать навыки, необходимые для выполнения научной работы.

Диссертационная работа Гаджимурадовой Надежды Джабраиловны «Состояние здоровья и прогнозирование его нарушений у детей первого года жизни, родившихся от однoplодной беременности после экстракорпорального оплодотворения» по специальности 14.01.08-педиатрия представляет собой завершённое научно-квалификационное исследование, обладающее научной новизной, теоритической и практической значимостью, которое может быть представлено к защите.

Как личность, Гаджимурадова Надежда Джабраиловна занимает активную жизненную позицию, обладает высокими организаторскими, интеллектуальными и нравственными качествами, пользуется заслуженным уважением, как среди коллег, так и у родителей пациентов.

Все вышеизложенное свидетельствует о том, что уровень профессиональной квалификации, деловые, морально-нравственные качества и работа Гаджимурадовой Надежды Джабраиловны соответствуют требованиям, предъявляемым при присуждении степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:
ведущий научный сотрудник
отдела охраны здоровья детей
ФГБУ «ИвНИИ Мид им В.Н. Городкова»
Минздрава России,
доктор медицинских наук

Л.А. Пыхтина

Подпись д.м.н. Л.А. Пыхтиной заверяю:
Ученый секретарь ФГБУ
«ИвНИИ Мид им В.Н. Городкова»
Минздрава России,
кандидат медицинских наук



Е.А. Матвеева

9.02.17